
Bomba sumergible, tipo bala, 1 HP, agua limpia,  PRETUL Código: 28203 Clave: BOS-1LMP

A A
No. ClaveCódigo Descripción

Tornillo cabeza plana (M5X12)11 959014 R11-BOS-1LMP

R12-BOS-1LMP12 959015

13

Resorte de sujeción (Ø87.5X97X3)

Tapa final

Balero sin tapas (6203)

Arandela plana (Ø30X40X.5)

Rotor

Sello mecánico

Ensamble de motor 

Aislante de arnés (5X60)

Aislante de arnés (6X70)

Papel aislante 

R6-BOS-1LMP

R6.1-BOS-3/4LMP

1

2

3

6

6.1

7

8

9

9.1

9.2

9.3

959005

959006

958806

R3-BOS-1LMP

R2-BOS-1LMP

959003

959004

R9-BOS-1LMP

R9.1-BOS-1LMP

959008

959010

959011

R8-BOS-1LMP

Arandela plana (Ø17X28X2)8.1 959009 R8.1-BOS-1LMP

R7-BOS-1LMP959007

R1-BOS-1LMP

959013 R9.3-BOS-1LMP

959012 R9.2-BOS-1LMP

Sello (Ø84X91X3.5)959016 R13-BOS-1LMP

Casquillo 

Tapa a prueba de arena

Sujetador de cables

22 959026 R22-BOS-1LMP

R23-BOS-1LMP23 959027

25

Cabezal del cilindro de aceite 

Cubierta del cabezal 

Sello (Ø7X13X3)

Tornillo (M8X8)

Tornillo (M8X30)

Arandela de presión (Ø8)

Tuerca M8

Anillo estacionario

R14-BOS-1LMP

R14.1-BOS-1LMP

14

14.1

15

16

17

18

19

20

21

959017

959018

959019 R15-BOS-1LMP

R16-BOS-1LMP959020

959021 R17-BOS-1LMP

R18-BOS-1LMP

R19-BOS-1LMP

959022

959023

R20-BOS-1LMP959024

959025 R21-BOS-1LMP

Cable 959028 R25-BOS-1LMP

Arandela plana (Ø16X20X.5)

R25.1-BOS-1LMP25.1 959029 Cubre filos

Cápsula para aceite

7

6

8

9

10

11

12

13

17

21

20

  14

23

25

22

1

2

3

5

6

1

2

3

6

7

8

11

12

13
14.1

15

16
17

9

18

19

20

21

22

23

25

6

6.1

9

9

14

25.1

9.2

9.1

9.3

8.1



No. ClaveCódigo Descripción

Código: 28203 Clave: BOS-1LMP

Impulsor 37 959042 R37-BOS-1LMP

R38-BOS-1LMP38 959043

39

Filtro de malla 

Tornillo (M5X8)

Tornillo (M4.8X8)

Abrazadera

Cuerpo de bomba

Guarda de cable

Protector de cable 

Tornillo cabeza plana (M6X12)

Acoplamiento del eje

Camisa del eje

R29-BOS-1LMP

R30-BOS-1LMP

Soporte de succión

26

27

28

29

30

31

32

32.1

33

34

35

36

959032

959033

959034

R28-BOS-1LMP

R27-BOS-1LMP

959030

959031

R32.1-BOS-1LMP

R33-BOS-1LMP

959036

959037

959038

R32-BOS-1LMP

R31-BOS-1LMP959035

R26-BOS-1LMP

959041 R36-BOS-1LMP

959040 R35-BOS-1LMP

959039 R34-BOS-1LMP

Sello 959044 R39-BOS-1LMP

Eje (12X215)

Tapa difusora

Tapa de difusor

Manga 

Tornillo hexagonal (M6X12)

Cojinete de goma

Soporte

Válvula de retención

Salida

Sello (Ø70X74X2)

R40-BOS-1LMP

R41-BOS-1LMP

40

41

42

43

44

45

46

46.1

959045

959046

959047 R42-BOS-1LMP

R43-BOS-1LMP959048

959049 R44-BOS-1LMP

R45-BOS-1LMP

R46-BOS-1LMP

959050

959051

R46.1-BOS-1LMP959052

B B

Bomba sumergible, tipo bala, 1 HP, agua limpia,  PRETUL

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

26

27

28

29

30

31

32

33

34

26
27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

46.1

32.1



Código: 28203 Clave: BOS-1LMP

C C

Bomba sumergible, tipo bala, 1 HP, agua limpia,  PRETUL

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo (St4X18)

Tapa de la caja de control

Capacitor 40µF

Protector térmico

Interruptor 

Conjunto de terminales del campo

Tableta de conexiones

Tornillo (St3X24)

Opresor de cable 

R4C-BOS-1LMP

R5C-BOS-1LMP

Soporte del capacitor

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

959055

959056

959057

R3C-BOS-1LMP

R2C-BOS-1LMP

959053

959054

R8C-BOS-1MP

R9C-BOS-1LMP

959059

959060

959061

R7C-BOS-1LMP

R6C-BOS-1LMP959058

R1C-BOS-1LMP

959063 R11C-BOS-1LMP

959062 R10C-BOS-1LMP

Protector de cable 13 959065 R13C-BOS-1LMP

R14C-BOS-1LMP14 959066

15

12 959064 R12C-BOS-1LMP

Cable de alimentación959067 R15C-BOS-1LMP

Tornillo (St4X16)

Tuerca plástica

Caja de controlR16C-BOS-1MP16 959068

Conjunto de terminales 
del protector térmico

10

1

2

3
4

5

6
7

8

11

12

13

14

15

16

9


